
Encuesta CEP: Gobierno (9%) y Congreso (8%) entre las instituciones peor valoradas

por la ciudadanía y fuerzas de seguridad lideran sondeo Según el estudio,  solo un

9% de los consultados dijo confiar en el Ejecutivo.   En tanto,  un 8% expresó lo

mismo sobre el Parlamento. 

El Centro de Estudios Públicos (CEP) dio a conocer este jueves una nueva edición

de su encuesta de opinión pública,  la cual no se publicaba desde enero de 2020

debido a la pandemia y que hoy ratificó la crisis de confianza ciudadana en las

instituciones,  aunque con una leve aumento para el Gobierno y el Congreso

Nacional. 

Según el estudio,  que se realizó entre el 12 y el 23 de abril y fue presentado por la

coordinadora del área de opinión pública de le entidad,  Carmen Le Foulon,  la

confianza de la gente en el Gobierno marcó 9%, tres puntos más que en la última

medición realizada en diciembre de 2019. 
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